

## A HOLY NATION PICTURED ஒரு பரிசுத்த ஜாத் சித்தரிக்கப்பட்டது

“இவ்விதமான சீரைப் பெற்ற ஜனம் பாக்கியமுள்ளது; யேகோவாவைத் தெய்வமாகக்  
கொண்டிருக்கிற ஜனம் பாக்கியமுள்ளது.” சங்கீதம் 14:4:15

தேவன் இஸ்ரவேலை தமது ஜனங்களாக ஏற்றுக்கொண்ட சமயத்தில் அவர்களோடு அவர் ஒரு உடன்படிக்கைக்குள் அல்லது ஒப்பந்தத்துக்குள் சென்றார். அவர் அவர்களுக்கு அந்த உடன்படிக்கையின் அடிப்படையாக புத்துக் கட்டளைகளைக் கொடுத்தார். மோசே மத்தியஸ்தராக இருந்தார். இஸ்ரவேலர்கள் தேவனுக்கு உண்மையுள்ளவர்களாக இருந்து இந்த பிரமாணங்களை சரியாக கடைபிடிப்பதாக ஒப்புக்கொண்டனர். அப்படி அவர்கள் செய்தால் தேவன் அவர்களை ஆசீர்வதிப்பதாக ஒப்புக்கொண்டார். நியாயப்பிரமாணத்தில் உள்ள இந்த காரியங்களின்படி செய்து, அவருடைய ஜனங்களாக என்றென்றைக்கும் வாழ வேண்டும், மரிக்கக்கூடாது. அதுமட்டுமல்ல, சகல உலக காரியங்களையும் ஆசீர்வதிப்பதாக வாக்குத்தத்தம் பண்ணினார். அவர்களது வீடுகளிலும் குடும்பங்களிலும், ஆடுகளிலும் மாடுகளிலும் வயல்களிலும் அவர்கள் செழிக்க வேண்டும்.

மற்ற ஜனங்களால் முடியாததைப் போலவே, அதே காரணங்களால் இஸ்ரவேலர்கள் இந்த ஆசீர்வாதங்களை பெறுவதில் தோல்வியடைந்தனர். ஏனெனில் தேவனுடைய நியாயப்பிரமாணம் பூரணமானது, ஒரு பூரண மனிதனின் திறமையின் அளவீடு. “உன் தேவனாகிய கர்த்தரிடத்தில் உன் முழு இருதயத்தோடும், உன் முழு ஆத்துமாவோடும், உன் முழு பலத்தோடும் உன் முழு சிந்தையோடும் அன்புகூர்ந்து, உன்னிடத்தில் அன்பு கூறுவது போல பிறனிடத்திலும் அன்பு கூருவாயாக.” தெய்வீக பிரமாணத்தை பூரணமாக கடைபிடிக்க முடியாமல் தங்கள் பிதாக்களைப் போலவும் சகல மனுக்குலத்தைப் போலவும் இஸ்ரவேலர்கள் தொடர்ந்து மரித்தார்கள். அதே காரணங்களினால் இஸ்ரவேலர்கள், போர்கள், பஞ்சங்கள், கொள்ளை நோய்கள் மற்றும் வறட்சி ஆகியவைகளை அவர்களது உடன்படிக்கையின் விதிமுறைகளை புறக்கணித்ததால் அனுபவித்தார்கள். (லேவியராகமம் 26:14-33)

### அந்த ஜனம் பாக்கியமுள்ளது

நமது பாடத்தில் தீர்க்கதரிசி தாவீது கர்த்தருடைய பரிசுத்தமான, பாக்கியமுள்ள, ஆசீர்வாதமான ஜாதியை சித்தரிக்கிறார். அது எதிர்கால சித்திரம், கடந்த கால சித்திரம் அல்ல. அது உயர்வான பூரண சித்திரம். மேசியாவின் ராஜ்யம் மனிதர்களிடையே ஸ்தாபிக்கப்படும் போது, சாத்தானின் வல்லமை கட்டுப்படுத்தப்படும் போது, சாத்தான் கட்டப்படும் போது, மனுக்குலம் பாவம் மற்றும் சீரழிவுகளிலிருந்து இழந்ததை திரும்ப கொடுக்கும் ஆசீர்வாதங்கள் மூலம் உயர்த்தப்படும் போது, ஏதேனில் இழந்த தேவனுடைய ரூபம் மற்றும் சாயலுக்கு மனுக்குலம் திரும்ப கொண்டு வரப்படும் போது அது உணரப்படும். கல்வாரியில் நமது கர்த்தரின் பலியின் மூலமாக நமது இனம் இழந்ததை திரும்ப பெற்றுக்கொண்டது.

ஆனால் பாக்கியமுள்ள ஜனம் ஒரு பாக்கியமுள்ள தேசத்தையும் உலகளாவிய பரதீசையும் சுதந்திரமாக பெற்றுக்கொள்ளும். புயல், கூறாவளி, பனிப்புயல், சமுத்திர அலைகள், பூமியதிர்ச்சி பஞ்சம் மற்றும் கொள்ளை நோய்கள் தொடர்ந்தால் மானிட பூரணம் கூட சந்தோஷத்தைக் கொண்டுவராது. கர்த்தருடைய ஆசீர்வாதம் மனுக்குலத்திற்கு மாத்திரமல்ல அவர்களது சகல பூமிக்குரிய வீட்டிற்குமாகும் என்று வேதாகமம் உறுதியளிக்கிறது. தேவனுக்கு ஸ்தோத்திரம். பூமி அதன் பலனை அதிகமாக கொடுக்கும். வனாந்தரமும் வறண்ட நிலமும் மகிழ்ந்து, கடுவெளி களித்து, புஷ்பத்தை போல செழிக்கும். கர்த்தர் அவரது பாத ஸ்தானத்தை மகிமைப்படுத்துவார். (அப்போஸ்தலர் 3:19-21; ஏசாயா 11:9; 65:25; எசேக்கியல் 37; ஏசாயா 35:1; 60:13)

### தீர்க்கதரிசியினால் கொடுக்கப்படும் விவரங்கள்

அந்நிய புத்திரரின் கைக்கு எங்களை நீங்கலாக்கிவிடும் என்று தீர்க்கதரிசி கூறி, எதிர்காலத்தில் பரிசுத்தமான ஜனங்களின் ஆசீர்வாதிக்கப்பட்ட நிலைமையை குறிப்பிடுகிறார். “மாயைப் பேசும் வாயும், கள்ளத்தனமான வலது கையும் உடைய அந்நிய புத்திரரின் கைக்கு என்னை விலக்கித் தப்புவியும்.” (சங்கீதம் 144:1)

தற்கால யுக சபையில் அப்போஸ்தலர் “வேசிப்பிள்ளைகள்” என்று கூறுகிற சில அந்நிய புத்திரர் இருக்கிறார்கள். அவர்கள் அனைவரும் அதே வேலையை செய்தாலும் அதே பாவ அறிக்கை செய்தாலும் “கர்த்தர் தம்முடையவர்களை அறிவார்.” ஏற்ற காலத்தில் அவர் அந்நிய அல்லது பொய்யான பிள்ளைகளை உண்மையுள்ளவர்களிடமிருந்து பிரித்து, கிறிஸ்துவாகிய மகா மேசியாவின் அங்கங்களாக, பரிசுத்தமுள்ளவர்களாக மகிமைப்படுத்துவார். பிறகு பொதுவாக மனுக்குலத்திடம் செயலாற்றும் நேரம் வரும். அது நமது வசனத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரமாகும். அப்பொழுது பொதுவாக மனுக்குலம் மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் கீழ், பாக்கியமும் பரிசுத்தமும் உள்ள தேவனுடைய ஜனங்களாக ஆவதற்குரிய சலுகையை பெறுவார்கள். அப்பொழுது சாத்தானும் பாவமும் அகற்றப்பட்டு, நீதியும் சத்தியமும் செழிக்கும், பூமி கர்த்தரை அறிகிற அறிவினால் நிறைந்திருக்கும்.

மகா மேசியா பூமியின் பிதாவானவராக, ஜீவனை அளிப்பவராக, புதிய வாழ்க்கையை அருளுபவராக பொறுப்பேற்றுக் கொள்ளுவார். மனுக்குலம் முழுவதும் கல்லறையிலிருந்து எழுப்பப்பட்டு, புதிய வாழ்க்கைக்கான சந்தர்ப்பத்தை பெற்று மனித பூரணத்தையும் தேவ சாயலையும் பெறுவார்கள். எனினும் கொஞ்ச காலத்திற்கு மனிதர்களிடையே அந்நிய பிள்ளைகள் இருப்பார்கள். அவர்கள் சரியான இருதய பொறுப்பு இல்லாமல் அந்த காலத்தின் மகிமையான ஆசீர்வாதங்களை அனுபவிப்பார்கள். இவர்கள் இரண்டாம் மரணத்தில் மரித்து, உலகம் இவர்களிலிருந்து விடுபடும் வரை, நிறைவான சந்தோஷம்

மனுப்புத்திரரிடையே இருக்காது. அவர்கள் தவறான ஆவியினால் பெருமை, முட்டாள்தனம் மற்றும் தங்களது வலது கையம், தங்களது மேலான வல்லமைகளையும் வெளிப்படுத்தி, மெய்யான தாவீது ராஜாவாகிய ராஜாதி ராஜனுக்கு அவிசுவாசத்தை காண்பிப்பார்கள்.

**“இளைப்பாறுதலின் காலங்கள் வரும் ஆயேசுகர்ஸ்துவை அனுப்புவார்”**

“அப்பொழுது உங்கள் குமாரர் இளமையில் ஓங்கி வளருகிற விருச்சக்கன்றுகளைப் போலவும், உங்கள் குமாரத்திகள் சித்திரந்தீர்ந்த அரண்மனை மூலைக்கற்களையும் போலவும் இருப்பார்கள்.” மேசியாவின் பிள்ளைகளின் கிருபையும் அழகும், மானிட இழந்ததை திரும்ப பெறும் ஆசீர்வாதமும் ஆச்சரியமானதாக இருக்கும். (அப்போஸ்தலர் 3:19-21) அவர்கள் ஆதாமின் பூரணத்திற்கு மேலான பூரணத்தை அடைவார்கள். ஏனெனில் அறிவு பெருக்கத்தை அடைந்திருப்பார்கள்.

உங்கள் களஞ்சியங்கள் சகலவித வஸ்துகளினாலும் நிறைந்திருக்கும். உங்கள் ஆடுகள் ஆயிரம் பதினாயிரமாக பவனும். மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் ஆசீர்வாதத்தின் கீழ் பூமி தன் பலனை அபரிமிதமாக்க கொடுக்கும்.

உங்கள் எருதுகள் பலத்தவைகளாக இருக்கும். மாறுதல் ஏதும் இருக்காது. நல்ல உறவில் எந்த முறிவும் இருக்காது. மரணமு ம் அழிக்கப்படும்.

இனி அலைந்து திரிய வேண்டியதில்லை. இன்னும் சந்தோஷமாக நிலையை தேடவேண்டியதில்லை. நமது வீதிகளில் கூக்குரல் உண்டாகாது. நமது ஆச்சரியமான நாளின் ஆசீர்வாதத்தோடு அதிருப்தியும் மிகவும் வேகமாக அதிகரித்து வருகிறது. மனிதர்களின் மனதிலும் இருதயத்திலும் பாவமும் சுயநலமும் ஆளுகை செய்வதே இந்த கஷ்டங்களுக்கு காரணமாகிறது. மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் மாற்றப்பட்ட ஆச்சரியமான நிலைமை, சுயநலம் மற்றும் அதிருப்தியின் இடத்தை சமாதானம், சந்தோஷம் மற்றும் மனநிறைவு எடுத்துக்கொள்ளும்.

தீர்க்கதரிசி ஜனங்கள் பாக்கியமுள்ளவர்கள் என்று கூறுவதில் ஆச்சரியமில்லை. இப்படியாக யேகோவாவை தெய்வமாக கொண்ட ஜனம் பாக்கியமுள்ளது. நமது யோசனைகளை சரிபண்ண வேண்டும், நமது இறையிலை அல்ல. தேவன் தம்மை பொல்லாதவர்களின் தேவன் என்று ஒப்புக்கொள்வதில்லை. தேவன் தமது வாக்குத்தத்தம் மற்றும் கிருபைகளுக்கு அந்நியர்களையும் புறதேசத்தார்களையும் தவிர தீமை செய்பவர்களை நடத்துவதில்லை. இப்படியாக நமது முழு இனமும் ஆதியிலே பிரிக்கப்பட்டது. ஆனால் தேவ கிருபை “மகா பெரிய ஒரு இரட்சகரை” கொடுத்தது. இந்த இரட்சகர் பரலோக ராஜ்யத்தில் தம்முடன் இருக்கக்கூடிய பரிசுத்தமுள்ள விசுவாசமுள்ள சபையை சமாதானப்படுத்திக் கொண்டார். விரைவில் அவர் தமது பலியின் புண்ணியத்தை சகல மனுமக்களின் சார்பாகவும் உபயோகிப்பார்.

இது முழுவதும் பரலோக பிதாவானவருக்கு பிரியமானதாக இருக்கிறது என்று வேதவாக்கியங்கள் நமக்கு உறுதியளிக்கின்றன. பிதாவானவர் இஸ்ரவேல் ஜனங்களுடன் புது உடன்படிக்கைக்குள் செல்வார். அதற்கு மெய்யான மோசேயாகிய மேசியா மாபெரும் மத்தியஸ்தராக இருப்பார். (எரேமியா 31:31) புதிய உடன்படிக்கைக்கு கீழாக மனுக்குலம் முழுவதும், மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் ஒழுங்குகள் மற்றும் நியாயத்தீர்ப்புகளுடன் இணைந்த திரும்ப கொடுத்தலின் கீழ்வருவதற்கு சலுகையும் உதவியையும் பெறுவார்கள். நீதியின் ஆளுகையின் ஆயிர வருட யுகத்தின் பலன் மனுக்குலத்தை ஒரு பரிசுத்த ஜாதியாக அல்லது ஜனமாக அபிவிருத்தி அடைவதாகும். சந்தோஷம் நிறைவானதாகவும் நித்தியமாகவும் இருக்கும். இனி துக்கமுமில்லை, அலறுதலுமில்லை, மரணமுமில்லை. ஏனெனில் முந்தினவைகள் எல்லாம் ஒழிந்து போயின. எல்லாம் புதிதாயின. (வெளிப்படுத்தல் 21:1-5)